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午前10時37分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○次回委員会について

出 席 委 員（11人）

委 員 長 脇 谷 のりこ

副 委 員 長 本 田 利 弘

委 員 中 野 一 則

委 員 山 下 博 三

委 員 二 見 康 之

委 員 内 田 理 佐

委 員 福 田 新 一

委 員 山 口 俊 樹

委 員 坂 本 康 郎

委 員 永 山 敏 郎

委 員 図 師 博 規

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主幹 森 田 恵 介

○中野委員 ただいまから地域活性化対策特別

委員会を開会いたします。

ただいま、本会議において本委員会の委員が

選任されましたので、正副委員長互選のため、

委員会条例第10条の規定により、私が年長委員

として委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了まで、し

ばらくの間、座長を務めさせていただきますの

で、よろしくお願いいたします。

それでは、ただいまから委員会条例第８条第

２項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 では、指名推選の方法で行いたい

と存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 御異議なしと認めます。

よって互選の方法は指名推選により行うこと

に決定いたしました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 御異議なしと認め、脇谷のりこ委

員を委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただいまの指名のとおり決することに御異議

ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 御異議ありませんので、脇谷のり

こ委員が委員長に選任されました。

次は副委員長の互選でありますが、ただいま、

委員長に脇谷のりこ委員が選任されましたので、

委員長にかわっていただき、副委員長の互選を

お願いしたいと存じます。

御協力ありがとうございました。

○脇谷委員長 それでは、ただいまから委員会

条例第８条第２項の規定により、副委員長の互

選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま
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す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○脇谷委員長 では、指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○脇谷委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選によって行う

ことに決定いたしました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○脇谷委員長 御異議なしと認め、本田利弘委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただいまの指名のとおり決することに御異議

ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○脇谷委員長 御異議ありませんので、本田利

弘委員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしました。

御協力ありがとうございました。

委員長に選任いただきました脇谷のりこでご

ざいます。一丁目一番地である少子化対策とい

うことで、宮崎県につきましても、日本一挑戦

プロジェクトの一つに掲げておりますけれども、

少子化対策は、これといって、本当に何か効果

があるような施策がないといったのが現状であ

ります。 そして、今回の地域活性化対策特別

委員会が設置されまして、調査事項を拝見いた

しましたところあまりにも広く、どうしようか

と悩んでいるところでございますが、皆様方の

御協力を得まして、滞りなく委員長の務めを果

たしてまいりたいと思いますので、どうぞ一年

間よろしくお願いいたします。

○本田副委員長 副委員長に選任されました本

田でございます。よろしくお願いいたします。

昨年も、人口減少・地域活性化対策特別委員会

ということで、同じ項目を特別委員会として担

当させていただきました。今年は、一歩踏み込

んで、委員長を支えながら進めていきたいと思っ

ております。先ほどもお話ありましたけれども、

調査項目が非常に多いですので、しっかりと取

捨選択をしながら、皆さんとやっていきたいと

思っておりますので、ぜひとも御協力をよろし

くお願いいたします。

○脇谷委員長 それでは、書記の紹介をいたし

ます。

副書記の森田主幹でございます。

次回の委員会は、５月17日金曜日、午前10時

から開催を予定しております。

場所は、この第５委員会室を予定しておりま

すので、よろしくお願いいたします。

なお、次回委員会の調査内容は、正副委員長

に御一任いただきたいと存じますが、よろしい

でしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

それでは、そのような形で準備をさせていた

だきたいと思います。

本日はこれで閉会いたします。

午前10時43分閉会
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